Leben und Lieben- Tantramassage Ausbildung 
Ich bitte Sie die Kursbedingungen zu unterschreiben und mir zurück zu senden.
Geschlossene Gruppe:
Annullierungsbedingungen:
Die Kurs- Module sind ein Gesamtpacket und können nicht einzeln gebucht werden.
Die Anmeldung für die gesamte Ausbildung, kann bis zu 30 Tagen vor Seminarbeginn annulliert werden, unter 30 Tagen werden die gesamten Kosten berechnet.   
Kann ein Seminar nicht besucht werden, ist es möglich im Folgejahr den Zyklus gratis nachzuholen. In einzelnen Fällen und Absprache, kann auch mittels Privat- Unterricht das fehlende Modul ergänzt werden. 
Bei Krankheit, Unfall oder Todesfall kann über eine schriftliche Anfrage, evtl. eine Rückerstattung erfolgen. Wir empfehlen eine Annullationsversicherung. 
Alle Module werden als Paket (Kurs, Übernachtung und Essen) verrechnet. In Ausnahmefällen kann eine Ratenzahlung vereinbart werden.
Bei einer Ratenzahlung ist das nächstfolgende Modul, jeweils 14 Tage vor dem Seminarbeginn zu bezahlen. 
Kost und Logis: 
Kost und Logis sind im Zyklus mitverrechnet. Ist die Person trotz Buchung verhindert zu kommen, kann 30 Tage vor Seminarbeginn kostenlos storniert werden. Unter 30 Tage werden 50% für Kost und Logis geschuldet. 
Der Seminarteilnehmer trägt die volle Verantwortung für sich selbst. Das Seminar ist kein Ersatz für eine medizinische oder psychotherapeutische Behandlung. Jede Haftung für Unfälle wird von uns abgelehnt. Ist eine Person in therapeutischer Behandlung muss abgeklärt werden, ob die Ausbildung sinnvoll und bereichernd ist. 

Ich bestätige die Teilnahme, zu den oberwähnten Bedingungen
Ich nehme an der Tantramassage Ausbildung teil:


Ort, Datum                                                                                                 Unterschrift 



